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Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Eijsink van uw Kamer over eerste ervaringen 
ouders met leerlinggebonden financiering. 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2040501500. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  
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Vragen van het lid Eijsink aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ingezonden op 11 
oktober 2004). 
 
1. 
Kent u het onderzoek “Ouders over de Rugzak” van de Vereniging voor een geïntegreerde opvoeding 
van kinderen met het syndroom van Down (VIM) en de Federatie van Ouderverenigingen (FvO) naar de 
eerste ervaringen van ouders met leerlinggebonden financiering (LGF)? 
 
Ja. 
 
 
2. 
Wist u dat het voor ouders, ook als hun kind over leerlinggebonden financiering beschikt, nog steeds 
erg moeilijk is om een reguliere school te vinden die hun kind wil plaatsen? Wat vindt u ervan dat 60% 
van de ouders van mening is dat zij als ouders strijd moeten leveren om hun kind geplaatst te krijgen? 
Welke maatregelen neemt u op korte termijn om ervoor te zorgen dat kinderen met een 
leerlinggebonden (“Rugzak”) terecht kunnen op de school die hun ouders hebben gekozen. 
 
Er zijn tot nu toe 7560 geïndiceerde leerlingen geplaatst (peildatum 27/9/2004). Mij is bekend dat 
sommige van deze ouders moeite hebben gehad met het vinden van een reguliere school voor hun 
geïndiceerde kind. Tijdens de behandeling van het wetsvoorstel LGF is uitgebreid stil gestaan bij het 
toelatingsbeleid van reguliere scholen. Destijds is geconcludeerd dat reguliere scholen niet tot het 
onmogelijke gehouden kunnen worden en dat ouders wellicht ook moeten uitwijken naar een andere 
reguliere school dan de school van hun eerste keus. De instelling van de Adviescommissie toelating en 
begeleiding en de onderwijsconsulenten is bedoeld om ouders te ondersteunen bij problemen op het 
gebied van plaatsing op een school. 
Ik ben blij met het onderzoek van de FvO/VIM naar de eerste ervaringen van ouders met LGF. Ik heb 
uiteraard verleden jaar zelf ook de verantwoordelijkheid genomen om onderzoek te laten doen naar de 
“Integratie onder het rugzakbeleid” (uitgevoerd door het GION) en naar de “Positie van ouders” 
(uitgevoerd door het SCO-Kohnstamm-institiuut). Binnenkort zullen beide evaluatieonderzoeken 
uitkomen. Op basis van alle evaluatieonderzoeken en natuurlijk het onderzoek van het VIM/FvO zal ik 
eind van dit jaar nagaan welke verdere maatregelen gewenst en noodzakelijk zijn.  
 
3. 
Gaat u de uitkomsten van bovengenoemd onderzoek meenemen in de evaluatie LGF die momenteel in 
opdracht van u wordt uitgevoerd? Zo ja, op welke wijze? Zo neen, waarom niet? 
 
Uiteraard worden alle onderzoeken op het gebied van LGF betrokken bij de evaluatie die in opdracht 
van mij wordt uitgevoerd. 
 
 
 


